

Americká ikona

Když jdete v USA po ulici, téměř každá druhá žena má luxusní kabelku značky Coach. Kromě nich nabízejí i vůně a jedno jejich novinka je právě k dostání i u nás. Voní po okurce, mandarinkách, květinách, přímé brúlee a marshmallaw – krásná Vůně Coach Poppy, EdP 50ml za 1450 Kč, prodává Douglas



Hedvábný závoj

Je pudr povinnou výbavou vaší kosmetické taštičky? Pak si vyberte jen takový, který patří mezi dočasně s ní splyne. Přesně takový je transparentní pudr od značky Rouge Bunny Rouge s omlazujícími účinky a vitamíny. Pudr Evanescence, Rouge Bunny Rouge, prodává Douglas, 1200 Kč

ty za...
tvářenka v tužce (překvapení je...
na tvářích vypadá přirozeně a snadno se aplikuje...
prsty. Tvářenka v tužce Giant Blush, Gosh, prodává FAnn, 389 Kč

Parfém do kapsy

Řoužte po vůni, co se nikdy nevyčle? Zkusíte tuhý parfém – má texturu balzámu a aplikuje se na místa, kde pulzuje krev. Mandarinkový sorbet, hrozny a limetku nebo meloun v novince od Dermacolu nás baví! Tuhý parfém Aroma Ritual, Vodní meloun, Dermacol, limitovaná edice, 99 Kč



Chytra oční péče

Díky speciální technologii toho v jednom kroku dokáže tolik: rozjasnit, vypnout, vyhladit a redukovat vrásky. Jemné oční okolí je díky extraktům z mořských řas zvládnuté, rýžový protein se postará o nápravu poškození a zrychlí protein zase spevňuje. Oční krém Smart Custom-Repair Eye Treatment, Clinique, 1440 Kč



GOSH
GIANT BLUSH
MATCH DE BLUSH GÉANT

Nehty v barvách ovoce

Speciální limitovaná edice laků Jelly Effect je plná originálních poloprůhledných laků, které na nehtech vytvoří efekt zářivého žele. Vyberte si můžete z mnoha odstínů inspirovaných ovocem – pomeranč, třešně, švestkami... Laky na nehty Jelly Effect Collection, Mavala, prodává FAnn, 149 Kč za kus



Letní vzpruha

Trápi vás vysušená pleť? Rychlou úlevu jí dodá sprška od značky Payot. Zajistí kůži vysokou úroveň hydratace, ochrání ji a ochutí o vitamíny z ovoce. Vodu lze použít i jako fixátor make-upu nebo večer před aplikací krému pro posílení regenerace. Ochranná a osvěžující máš Brume Éclair, Payot, 635 Kč

